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V Mariboru je včeraj bilo obsedno stanje, o katerem lahko berete v nadaljevanju. Na naš
naslov je priromala zanimiva fotografija z ormoškim županom. Naj povdarim da to ni
naše stališče in upam da je župan dovolj razumen, da bo razumel šalo na njegov račun.
Zaenkrat še ni protestov v Ormožu in ni niti nobenih napovedanih. Protestniki prosim
premislite poreden karkoli storite proti policistu, mogoče pa isto misli kak Vi, pa je samo
v službi!      

  Se pa na socialnih omrežjih valijo ranorazne šale na račun protestov.  

    Zoki - spoki!  

    Ge san Zoki kral    Boško, zidar, hilda kje je denar? Kradete siroti, odkar smo v evropi ...  

    Franca, Franca ti si car, ti maš BALE, ti maš dnar.  

    Jaz bi tudi bija Kangler ka bi meja teko oboževalcov  

    Ilegalni prodajalci pirotehnike v MB ziher služijo na vlko  

  Kangler GOTOF SI,tako se mariborska himna glasi,radarji tvoji so ze goreli,ti tvoje slovo so
peli. Poslovi se ze ti kmet travji bogati,da ti krti ne bodo svati,prav tako med njimi drugi tajkuni
oderuski kosmati.   

    MARIBORSKA VSTAJA!    Med ponedeljkovim protestom v Mariboru je bilo poškodovanih
najmanj 20 policistov, pridržali pa so okoli 120 izgrednikov. Protesti se danes nadaljujejo na
Jesenicah.     Generalni direktor policije Stanislav Veniger je pozno
zvečer prek družbenega omrežja Twitter sporočil, da so samo v Mariboru, kjer se je v središču
mesta po nekaterih podatkih zbralo od 15 do 20 tisoč ljudi, pridržali okoli 120 nasilnežev. Poleg
20 policistov, od katerih nobeden ni ostal v bolnišnični oskrbi, naj bi bilo poškodovanih še več
kot deset protestnikov.   

    Nasilneži so se sicer znesli tudi nad mariborskim Rotovžem, kjer so pokale šipe, petardo in
baklo je razneslo očitno tudi v pisarni občinske stavbe. Pred njo pa so izruvani stebrički, steklo
na tleh, razbitih je več oken, je poročala novinarka MMC-ja Ana Svenšek.   

    Policija je poleg tega prek Twitterja sporočila, da so v bližini shoda našli več nevarnih
predmetov: lesene in teleskopske palice, bencin, granitne kocke, plinske maske.   
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    V ponedeljek so protesti potekali v več slovenskih krajih - v Ljubljani, na Ptuju, Ravnah na
Koroškem in v Trbovljah, a nasilja na srečo ni bilo. Nekaj manjših incidentov se je zgodilo v
Celju, kjer so pridržali 13 protestnikov.   

    Danes bodo znova protestirali na Jesenicah, kjer bo shod potekal pod geslom Za pravno
državo in z grobarji jeseniškega hokeja v zapor, protestniki pa naj bi se zbrali ob 18. uri pri
občini na parkirišču. Omenjena spletna stran, ki ima na družbenem omrežju Facebook 1.600
sledilcev, udeležence poziva, da se shod izvede mirno in strpno, pirotehnična sredstva pa naj
pustijo doma, kakor vse druge predmete, ki ne sodijo na mirne shode.
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